


POND-S250-230V

Poz Název dílu Číslo dílu SAP Materiál Specifikace ks CZK/ks EUR/ks

01 kabel+vývodka E01-083R-0 E01-0083GEERA00-0 H05RN-F 3G 0,75mm² - 10m, E pr.6,8 RA R28 1 850,- 34,7

02 vývodka T dvojitá G02-0311-0 G02-0B018000000-0 ASA B-18-28 (1) 120,- 4,9

04 kryt kabelové vývodky A04-1E21-0 A04-0B028000000-0 SUS 304 B-28-5  RA 1(2) 50,- 2,1

07 stator E07-0251-0 E07-0A20312B800-0 C-60 90*47*50-2P 0,25kW 1f 12B-4 1 1 100,- 44,9

09 rotor A09-0251-0 A09-0A0121B0000-0 SUS 410 2P-46,45*12*49,5-136,5-1f B 1 490,- 20,0

13A držák kondenzátoru G13-B035-0 G13-0B035000000-0 PA6+G30 B-35 1 40,- 1,7

13B mezikus A G13-C090-0 G13-0C090000000-0 PA6+G30 C-89,5-8 1 60,- 2,5

13C mezikus B G13-C091-0 G13-0C090000001-0 PA6+G30 C-90-12 1 50,- 2,1

14 kondenzátor E14-0090-0 E14-0R009450X00-0 R-9uF*450VAC-85°C-U,V(pr.35*70)X 1 190,- 7,8

15A plovák+vývodka (prov.F) E15-1G21-0 E15-0FQHA0RA001-0 H07RN-F 3G1-0,27M-pr.9,2-RA 1/F 800,- 32,7

15A plovák+vývodka (prov.FV) E15-0640-0 E15-0FWHA0RA000-0 AGMA-W-H07RN-F 3G1-0,3M-pr.9-RA 1/FV 1 820,- 74,3

15B držák vertikálního plováku S15-0311-0 S15-0G028000000-0 SUS 304 G-28-F 1/FV 170,- 7,0

16 plášť motoru A16-3G01-0 I16-0090MP00001-0 SUS 305 M90-P-100 1 490,- 20,0

17 olejová náplň I17-7600-0 I17-0DS32AWS000-0 ISO VG32, NO76 0,1 30,- 1,3

18 plášť čerpadla G18-3G01-0 G18-0090BFTF100-1 PP+G30 90B-1 1/4T-F1f 1 510,- 20,9

19 těleso ložiska spodní G19-3G01-0 G19-0090MP00000-0 PA+G50 M90-P-32-27,5 1 150,- 6,2

20A ložisko horní F20-2003-0 F20-06200A00000-0 6200 ZZ 1 130,- 5,4

20B ložisko spodní F20-2013-0 F20-06201A00000-0 6201 ZZ 1 130,- 5,4

21 mechanická ucpávka F21-1121-0 F21-0A012CS0000-0 SiC CM301N-M12 1 450,- 18,4

25 gufero F25-1201-0 F25-0S120250600-0 SUS 304 + NBR SC-12x25x6 1 100,- 4,1

26 spirála G26-3G11-0 G26-0090MF00000-0 PP+G30 M090-1-1 1/4-60 1 190,- 7,8

27 oběžné kolo G27-U093-0 G27-0F2035U0000-0 PA+G50 22P-0,25kW 50Hz-U-93 1 250,- 10,3

28 sací víko A28-3G01-0 A28-0090MF00000-0 SUS 304-2B M90-1 1/4-1 1 230,- 9,4

31 sací síto G31-3G11-0 G31-0143U000000-0 PP+G30 U-143*24*pr.4 1 130,- 5,4

36 převlečná matice výtlaku G36-1400-0 G36-0F000UF0000-0 PP+G30 1 1/4"-U-F 1 40,- 1,7

37 hrdlo výtlaku G37-1414-0 G37-0F000A00001-0 PP+G30 1 1/4"-A 1 40,- 1,7

37 hrdlo výtlaku G37-1412-0 G37-0G000A00000-0 PP+G30 1 1/2"-A 1 60,- 2,5

47A těsnění svorkovnice G47-0881-0 G47-0AB088N0000-0 NBR O-kroužek 88x4 1 50,- 2,1

47B těsnění tělesa ucpávky G47-0882-0 G47-0AH088N0000-0 NBR O-kroužek 87,6x3,5 1 40,- 1,7

47C těsnění výpustné zátky G47-0398-0 G47-0AP005N0000-0 NBR O-kroužek 4,8x1,9 2 20,- 0,9

47D těsnění spirály G47-142N-0 G47-0G0142N0000-0 NBR G-0142(171/142x1,9)-N 1 110,- 4,5

47E těsnění hrdla výtlaku G47-027N-0 G47-0B0027N0000-0 NBR B-0027(27*2)-N 1 20,- 0,9

47F těsnění vývodky T G47-0392-0 G47-0DG028N0000-0 NBR D-G-028-N 1 40,- 1,7

49A kabelová vývodka G49-1E11-0 G49-0R028070A00-0 neoprene R-28-7A  RA 1 80,- 3,3

49B kabelová vývodka-plovák G49-1E21-0 G49-0R028093A02-0 R-28-9.3A-F  RA (1) 140,- 5,8

52 vymezovací podložka H52-6200-0 H52-0A620000000-0 high carbon steel 6200 1 20,- 0,9

53A podložka H53-1003-0 H53-0A051000001-0 SUS 304 pr.5 (5,4/9,8x1) A-M5 2(4) 20,- 0,9

53B podložka šroubu O.K. H53-0513-0 H53-0B051300000-0 SUS 304 B-M5 (5,5/13x1) 1 20,- 0,9

53C podložka O.K. H53-0921-0 H52-0D090210000-0 SUS 301 D-9/21x1 1 20,- 0,9

54A pružná podložka H54-4013-0 H54-0A040000000-0 middle carbon steel pr.4 1 20,- 0,9

55A šroub H55-0406-3 H55-0C040060002-0 low carbon steel M4x6 C 1 20,- 0,9

55B šroub H55-0419-2 H55-0H040190000-0 SUS 304 M4x19 H 10 20,- 0,9

55C šroub H55-0435-2 H55-0H040350000-0 SUS 304 M4x35 H 4 20,- 0,9

55D šroub O.K. H55-0510-2 H55-0C050100002-0 SUS 304 M5x10 C 1 20,- 0,9

55E šroub H55-0515-2 H55-0C050150000-0 SUS 304 M5x15 C 4 20,- 0,9

55E šroub H55-0520-2 H55-0H050200000-0 SUS 304 M5x20 H (2) 20,- 0,9

55F šroub H55-0555-2 H55-0C050550000-0 SUS 304 M5x55 C (2) 20,- 0,9

55G šroub H55-0610-2 H55-0C060100000-0 SUS 304 M6x10 C 2 20,- 0,9

64A pojistný kroužek H64-3008-0 H52-0C012000000-0 SUS 304 C-12 1 20,- 0,9

() - počet kusů pro provedení F nebo FV

/F - počet kusů pro POND-S250F

/FV - počet kusů pro POND-S250FV


